

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 477/2014 del Consiglio, del 12 maggio 2014, che attua il regolamento (UE) n. 296/2014, concernente misure restrittive relative ad azioni che compromettono o minacciano l'integrità territoriale, la sovranità e l'indipendenza dell'Ucraina

(*Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 137 del 12 maggio 2014*)

Pagina 3, articolo 1

Anziché:

«Articolo 1

Le persone e le entità di cui all'allegato del presente regolamento sono aggiunte all'elenco che figura nell'allegato I del regolamento (UE) n. 269/2014.»

;

leggi:

«Articolo 1

L'allegato I del regolamento (UE) n. 269/2014 è così modificato:

- a) la rubrica "Persone" è inserita dopo la rubrica esistente "Elenco delle persone, delle entità e degli organismi di cui all'articolo 2";
- b) dopo l'elenco esistente delle persone, è inserita la rubrica di una nuova sezione dal titolo "Entità";
- c) le persone e le entità elencate nell'allegato del presente regolamento sono aggiunte alla pertinente sezione dell'allegato I della decisione 2014/145/PESC.»